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. Valdszinliségszamitas gyakorlat Csehi Csongor Gy. (honlap: www.cs.bme.hu/ cscsgy)

Vegyiink egy véletlen P = (a,b) pontot az egységnégyzetbSl. P(a p(x) = ax? — 2bx + 1 polinomnak nincs valés gydke)=?

Az 52 lapos francia kdrtyt 4 jatékosnak szétosztjuk. a) P(mindenki kap dszt)=7 b) P(csak ¢ jatékos kap dszt)=? i = 1,2, 3
Bizonyitsa be, hogy tetszéleges A, B eseményekre (P (AB))? + (P (AB))2 + (P (AB))2 + (P (AB))2 >0,25!

Tegyiik fel, hogy A, B 3 valésziniiségti események. Mutassuk meg, hogy ekkor P (AB) = P (A - B)!

Bizonyitsa be, hogy tetszdleges A, B eseményekre P (AB + AB) = P (A) + P (B) — 2P (AB)!

Egy szabdlyos érmével n-szer dobva, mennyi a valésziniisége, hogy a.) elészor az n-edikre jon fej? b.) ugyanannyi fejet dobunk,
mint frast? c.) pontosan két fejet dobunk? d.) legalabb két fejet dobunk? e.) a fejek szdma pératlan lesz?

Ha n egyforma ladaba elhelyeziink n egyforma golydt igy, hogy barmely ladaba ugyanolyan valdszintiséggel tessziik barmelyik
golyot, mennyi a valdszinlisége annak, hogy mindegyik ladaban lesz goly4?

Egy 52 lapos francia kartyacsomagbdl 13 lapot taldlomra visszatevés nélkiil kihtizunk. Mennyi a valdszintisége annak, hogy
a.) van treff kirdly? b.) pontosan két treff van? c.) van treff kirdly és treff dsz? d.) van treff?

Egy botot eltoriink, majd a hosszabbikat 1jb6l. P(a keletkezd hdrom szakaszbdl lehet hdromszoget szerkeszteni)=?

Igazolja, hogy tetsz8leges A, B,C eseményre P(A+ B+ C)+ (1-P(A))- (1-P(B|A)) - (1-P(C|B-4))=1.

Két urna koziil az egyikben 5 fekete és 7 fehér, a masikban 3 fekete és 8 fehér goly6 van. Az els6bdl taldlomra atrakunk kettét
a masodikba, majd onnan talalomra vissza vesziink egyet. Megint az els6bdl htizva egyet, mennyi a valdszintisége a fehérnek?
Egy laddban 20 darab jatékkocka van, melyek koziil 19 teljesen szabdlyos, egy pedig hamis olyan értelemben, hogy vele 90%-os
valészintiséggel dobhaté hatos. Ha véletlenszeriien kivesziink egy kockat a ladabdl és azt négyszer feldobva mindig hatost
kapunk, mennyi a valészintisége, hogy éppen a hamis kockat vettiik ki el6z6leg?

Egy biztosité az tigyfeleit hdrom osztalyba sorolja: jé vezetd, dtlagos vezetd, rossz vezetd. A j6, dtlagos és rossz vezet6k 0,01,
0,1, illetve 0,25 eséllyel lesznek baleset részesei egy év alatt. Hogyha az tigyfelek 15%-a j6, 55%-a atlagos és 30%-a rossz vezetd,
hény szdzalékuk lesz baleset részese a jovd év folyaman? Ha egy tigyfélnek nem volt tavaly balesete, P(rossz vezetd)="

Egy tizemben hérom gép dolgozik. Az elsd a termelés 25%-4t adja és 5%-os selejttel dolgozik. A mdsodik 35% - 4%, a harmadik
40% - 2%. A termékek koziil véletlenszertien kivalasztunk egyet, és azt tapasztaljuk, hogy selejtes. P(az elsd gép gyartotta)="
* Az egységintervallumban véletlenszerfien kijelolve két pontot, P(a keletkezd hdrom szakaszbdl hdromszog szerkeszthetd)="?
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Tegyiik fel, hogy A, B % valésziniiségli események. Mutassuk meg, hogy ekkor P (AB) = P (Z . F)!

Bizonyitsa be, hogy tetszéleges A, B eseményekre P (AB + AB) = P (A) + P (B) — 2P (AB)!

Egy szabdlyos érmével n-szer dobva, mennyi a valdsziniisége, hogy a.) el6szor az n-edikre jon fej? b.) ugyanannyi fejet dobunk,
mint {rdst? c.) pontosan két fejet dobunk? d.) legaldbb két fejet dobunk? e.) a fejek szdma pdratlan lesz?

Ha n egyforma ladaba elhelyeziink n egyforma golyét gy, hogy barmely ladaba ugyanolyan valészintiséggel tessziik barmelyik
golyét, mennyi a valdszinilisége annak, hogy mindegyik laddban lesz goly$?

Egy 52 lapos francia kértyacsomagbdl 13 lapot taldlomra visszatevés nélkiil kihtizunk. Mennyi a valdsziniisége annak, hogy
a.) van treff kirdly? b.) pontosan két treff van? c.) van treff kirdly és treff 4sz? d.) van treff?

Egy botot eltoriink, majd a hosszabbikat 1jbél. P(a keletkez6 hdrom szakaszbdl lehet hdromszoget szerkeszteni)=?

Igazolja, hogy tetsz8leges A, B, C eseményre P(A+ B+C)+ (1-P(A))- (1-P(B|A)) - (1-P(C|B-4))=1.

Két urna koziil az egyikben 5 fekete és 7 fehér, a masikban 3 fekete és 8 fehér goly6 van. Az els6bdl taldlomra atrakunk kettét
a masodikba, majd onnan taldlomra vissza vesziink egyet. Megint az elsébol hizva egyet, mennyi a valdsziniisége a fehérnek?
Egy ldddban 20 darab jatékkocka van, melyek koziil 19 teljesen szabalyos, egy pedig hamis olyan értelemben, hogy vele 90%-o0s
val6szintliséggel dobhaté hatos. Ha véletlenszeriien kivesziink egy kockat a ladabol és azt négyszer feldobva mindig hatost
kapunk, mennyi a valésziniisége, hogy éppen a hamis kockat vettiik ki el6z6leg?

Egy biztosit6 az tigyfeleit harom osztalyba sorolja: jo vezet, dtlagos vezetd, rossz vezetd. A jé, atlagos és rossz vezeték 0,01,
0,1, illetve 0,25 eséllyel lesznek baleset részesei egy év alatt. Hogyha az tigyfelek 15%-a j6, 55%-a atlagos és 30%-a rossz vezetd,
hény szdzalékuk lesz baleset részese a jov$ év folyamén? Ha egy ligyfélnek nem volt tavaly balesete, P(rossz vezet8)="

Egy iizemben hérom gép dolgozik. Az elsd a termelés 25%-at adja és 5%-os selejttel dolgozik. A masodik 35% - 4%, a harmadik
40% - 2%. A termékek koziil véletlenszeriien kivdlasztunk egyet, és azt tapasztaljuk, hogy selejtes. P(az els6 gép gyértotta)="
* Az egységintervallumban véletlenszertien kijelolve két pontot, P(a keletkezd hdrom szakaszb6l haromszog szerkeszthetd)="?



